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Comisión de Captación de Estudiantes
Fecha: 24 de Febrero de 2017 de

Acta número 

A las 11:30 horas del día 24 de Febrero de 2017 (Viernes), se reúne la Comisión de Captación de Estudiantes de la
Facultad de Empresa, Finanzas y Turismo, para tratar el siguiente orden del día, con los 

Miembros de la Comisión Asistencia

Blanco Gregory, Rocío S
Caballet Lázaro, Toñi (Secretaria) Sí
Cabeza Hernández, 

García García, Yolanda

Gutiérrez Fernández, Milagros

Palomino Solís, Elíades Si
Rodríguez Preciado, Raúl (Presidente) Si

1.- Informes del 
2.- Organización de las Jornadas de Puertas Abiertas del 
3. Ruegos y 

1.- Informes del Presidente. Raúl Rodríguez Preciado, como nuevo presidente de la Comisión de 
Estudiantes, informa que ha sido nombrado para Coordinar 
objetivos de captación de futuros alumnos para los Grados de nuestra Facultad. Da la bienvenida a los miembros 
Comisión que han manifestado su deseo de permanecer en la misma, quedando a su disposición para 
o propuesta de mejora de 

Informa de los resultados obtenidos en la Feria de Estudiantes de la 

Manifiesta, en relación con nuestra Facultad, que de todos los Grados la que ofrece la Facultad, los Grados de 
de FICO son los que menor número de alumnos tiene, es por lo que considera que debemos poner especial 
dar a conocer estos Grados a los alumnos que participen en tanto en la Feria Educativa como en las Jornadas de
Puertas abiertas, sin olvidar la promoción del resto de 

El coordinador la pide la colaboración de todos los miembros de ésta para que propongan nuevos métodos y/o 
a realizar para mejorar la difusión de nuestras titulaciones. Informa, asimismo, que el principal problema con el que 
vamos a encontrar es que no se dispone de 

Manifiesta también que se comunicará a todos los compañeros de la Facultad, vía e-mail, de los eventos que en este

sentido se van a organizar para solicitar su colaboración e 

2.- Organización de las Jornadas de Puertas Abiertas del Centro 2017.

Dada la proximidad de las XV Jornadas de Puertas Abiertas que se celebrarán próximamente, el Coordinador pasa a
informar del contenido de las 

1) Lugar y días de celebración:

Cáceres, los días 6, 7 y 8 de 
Badajoz: 14, 15 y 16 de marzo

2) Programa de las XV Jornadas de Puertas Abiertas:

09.30 h. Recepción de los participantes e inicio de 

10.00 h. Bienvenida Institucional.
10.30 h. Sesión informativa sobre EBAU (Acceso a la UEx)

11.00 h. Salida hacia los Centros 
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13.30 h. Regreso al punto 

14.00 h. Fin de 

3) Programación de las Jornadas en el Centro:

dura la Jornada. Por tanto, el coordinador, junto a los miembros de la Comisión que han asistido, acuerdan el 
las actividades diferentes que se desarrollarán en el Centro durante el tempo de permanencia de los estudiantes. 

Se organizará una conferencia de bienvenida en la que intervendrán diferentes responsables del Centro
actuaciones principales, entre 

(Decano, Vicedecanos, Responsables del Pat, Representante de los alumnos, responsables de UAE, miembros de la
Comisión de Captación, Responsable de Yuzz, etc). Para ello se establecerá un orden de intervención en función 

Se visitarán las instalaciones, aulas y/o laboratorios de idiomas, informática, biblioteca, cafetería, 
disponibilidad de los participantes.

e incluso, si se considera adecuado, entrarán en un aula en la que se esté en ese momento 

Implicación de los compañeros de la Facultad. Mediante un correo se informará de los aspectos anteriores 
el profesor que lo desee pueda participar en las Jornadas. Se establecerá un reparto de las horas y días para el
desarrollo de las actividades entre todos, en función de los interesados 

3. Ruegos y preguntas. No hay.

Sin más asuntos que tratar se levanta la sesión a 

Para que conste, lo firmamos en Cáceres a 24 de Febrero 

Presidente de Secretaria de 

aul Rodriguez Preciado María Antonia Cat Lázar
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